



నిష్కంక కాంస్యం

హైదరాబాద్, ఆట ప్రతినిధి: తెలంగాణ యువ జిమ్నాస్ట్ నిష్కంక అగ్ర క్రీడకారుల జాబితాలో మొత్తం 14 దేశాలకు చెందిన జిమ్నాస్ట్లు పోటీ పడ్డ అంజీవీ జిమ్నాస్ట్లు కమల్ నిష్కంక వాల్ కమెంట్లో కాంస్య పతకంతో ముగిసింది. తొలిసారి సీనియర్ కమెంట్లో బరిలోకి దిగిన నిష్కంక అద్భుత ప్రదర్శన కనబరిచింది. ప్రస్తుతం గాడియం స్పోర్ట్స్ యాలో శిక్షణ తీసుకుంటున్న నిష్కంక మరొక రాజులందరికీ ప్రయత్నిస్తుంది.

సురేఖకు మూడో స్థానం

ఇండోకోపెన్: నెదర్లాండ్స్ వేదికగా జరిగిన జేపీడీ ఓపెన్ ఇండోర్ ఆర్చరీ టోర్నీలో భారత స్టార్ ఆర్చర్ సురేఖ క్యూబియన్ మూడో స్థానంలో నిలిచింది. సోమవారం జరిగిన మహిళల కాంపౌండ్ ఈవెంట్ ఫైనల్లో సురేఖ మెరుగైన ప్రదర్శనతో ఆకట్టుకుంది.

ఎస్వోజీ గ్రాండ్ మాస్టర్స్ సిరీస్ ఘోషించారు

న్యూఢిల్లీ: భారత్లో నెపథ్య ఆధారిత మేడో క్రీడలను ప్రోత్సహించడానికి తోడు అనేక గేమ్స్ పరిశ్రమకు కొత్త ఊపు తీసుకొచ్చేందుకు స్మిల్ హాట్ అనే గేమ్స్ (ఎస్వోజీ) ఫెడరేషన్ గ్రాండ్ మాస్టర్స్ సిరీస్ తొలి ఎడిషన్ను ప్రారంభించింది. మొదటి ఎడిషన్లో భాగంగా హైదరాబాద్, మేడో పర నిర్వహణకార నైపుణ్యాలతో రాణిచే ఇండోయన్ చెస్ మాస్టర్స్ (ఐసీఎం), ఇండోయన్ చెస్ మాస్టర్స్ ఫర్ ఖైడ్ (ఐసీఎంఓ), ఇండోయన్ రమ్మి గ్రాండ్ మాస్టర్స్ (ఐఆర్ఓ) మూడు మైండ్ స్పోర్ట్స్ పోటీలను ఏర్పాటు చేసింది. అనేక క్రీడలకు అత్యంత ప్రాధాన్యత ఉన్న పోటీలతో ఈ ఎడిషన్ మొదలవుతుంది పేర్కొన్నారు.

ఫామ్ పై ఆందోళన లేదు

కోహ్లా, రోహిత్ పుంజుకుంటారు • పరివర్తన గురించి బెంగ అనవసరం • ఆస్ట్రేలియాలో రాణిస్తాం: కోచ్ గంభీర్

ముంబై: గత కొంతకాలంగా పేలవమైన ఆటతీరుతో ఇంటాబయటా విమర్శలు ఎదుర్కొంటున్న సీనియర్ బ్యాటర్లు రోహిత్ శర్మ, విరాట్ కోహ్లా ఫామ్ పై ఆందోళన చెందాల్సిన అవసరం లేదని టీమ్ ఇండియా హెడ్ కోచ్ గాంభీర్ గంభీర్ అన్నారు. ఆ ఇద్దరిలో ఇప్పటికీ పురుగుల దాహం తీరలేదని, రాబోయే ఆస్ట్రేలియా టెస్టు సిరీస్లో వాళ్లెవరూ రాణిస్తారని ఆఖావం వ్యక్తం చేశాడు. బోర్డర్ గమాస్కర్ ట్రోఫీ కోసం ఆస్ట్రేలియా పర్యటనకు వెళ్లడం ముందు సోమవారం ముంబైలో నిర్వహించిన విలేజరుల సమావేశంలో గంభీర్ పలు విషయాలపై ఆసక్తికర వ్యాఖ్యలు చేశాడు.

సీనియర్ బ్యాటర్లు కోహ్లా, రోహిత్ పేలవ ఫామ్ పై వ్యస్తంగా విమర్శలు గంభీర్ నుండి వచ్చాయి. ఇటీవలే ఆస్ట్రేలియా దిగ్గజం రిశీ పాంటింగ్ కోహ్లా ఫామ్ పై ఆందోళన వ్యక్తం చేసిన విషయాన్ని విలేజరులు ప్రస్తావించగా గంభీర్ స్పందిస్తూ.. 'భారత క్రీడకోశం మా అక్షయ్ ఆస్ట్రేలియా సిరీస్ మీదే ఉంది. ఒక క్రీడకు గురించి ఆలోచిస్తే మంచిది. విరాట్ కోహ్లా, రోహిత్ ఫామ్ పై వారలందరి ఆందోళన లేదు. వాళ్లెవరూ ఇప్పటికీ పురుగుల పేలవ బాగా ఆటతో ఉన్నారు' అని అన్నారు.

ఒత్తిడి లేదు.. రోహిత్, కోహ్లా, అశ్విన్ వంటి సీనియర్లు కెరీర్ చరమాంకంలో ఉన్న నేపథ్యంలో భారత



క్రీడకోశం పరివర్తన దశలో ఉండగా కోహ్లా ఏదైనా ఒత్తిడి ఎదుర్కొంటున్నారా అని అడిగిన ప్రశ్నకు సమాధానమిస్తూ.. 'నేను పరివర్తన గురించి ఆలోచించడం లేదు. ప్రస్తుతం మా అక్షయ్ ఆస్ట్రేలియా సిరీస్ మీదే ఉంది. ఒక రోహిత్ అండుబాలులో ఉండటం మాకు మా అక్షయ్ ఆస్ట్రేలియా సిరీస్ మీదే ఉంది. ఒక రోహిత్ (ట్రాన్సిషన్) జరిగింది ఉంటే జరుగుతుంది. అది మా చేతుల్లో లేదు. కానీ మాకు తేలికైన రూమ్లో అద్భుతమైన ఆటగాళ్లు ఉన్నారు' అని తెలిపాడు.

బుర్రా సారథి.. రాహుల్ ఓపెనర్! ఆసీన్తో తొలి టెస్టుకు సారథి రోహిత్ అండుబాలులో ఉండేది, లేనిది స్పష్టం లేదని

మీడియాకు దూరంగా ఉంచండి: మంజ్రేకర్

న్యూఢిల్లీ: టీమ్ ఇండియా చీఫ్ కోచ్ గాంభీర్ పై నమ్మకం మంజ్రేకర్ తీవ్ర స్థాయిలో విరుగుతున్నట్లుగా ఆసీన్ కు బయల్పరచే వెళ్లే ముందు ఏర్పాటు చేసిన మీడియా బ్రీఫింగ్లో గంభీర్ వ్యవహారాలపై మంజ్రేకర్ ఎక్స్ ప్రెస్ సూచించాడు. 'ఇప్పుడే గంభీర్ మీడియా సమావేశం చూశాను. ఇప్పటి నుంచి అతన్ని మీడియా సమావేశాలకు దూరం ఉంచడం బెటర్. తెర వెనుక పనిచేసే కోచ్ వ్వగ్రం. రోహిత్ శర్మ, అజిత్ అగార్వల్.. హాజరుకావడం మంచిది' అని రాసుకొచ్చాడు.

తమకు చాలా ఆషన్లు ఉన్నాయని వ్యాఖ్యానించాడు. ఇట్లుతో అందరి కంటే ముందే ఆసీన్ కు వెళ్లి ఆక్షయ్ ఆస్ట్రేలియా-ఏతో రెండో ఆసీన్ డిఫెన్స్ బ్యాటర్ అడిన్ రాహుల్ రెండు ఇన్స్టింగ్ లో సూ విఫలమైన విషయం విదితమే. ఇటీవల అతడి ఫామ్ సరిగ్గా లేకపోయినా రాహుల్ ఓపెనర్ గానే గాక 8, 6వ స్థానంలో ఎక్స్ ప్రెస్ బ్యాటింగ్ చేయగల సమర్థుడని గంభీర్ చెప్పాడు. యువ ఆలోచించని తీరే రెడ్డి, హర్షిత్ రాణా ఆస్ట్రేలియాలో రాణిస్తారని వ్యాఖ్యానం తనకు ఉండని ఆఖావం వ్యక్తం చేశాడు.

భారత్ బోణీ

మహిళల ఆసియా ఛాంపియన్స్ ట్రోఫీ రాజ్ గిర్ (బీహార్): మహిళల ఆసియా ఛాంపియన్స్ ట్రోఫీ (ఎస్ టీ)లో భారత హాకీ జట్టు బోణీ కొట్టింది. డిఫెన్సింగ్ ఛాంపియన్ నాగ బరిలోకి దిగిన భారత్.. సోమవారం జరిగిన తొలి మ్యాచ్లో 4-0 తో మలేషియాను ఓడించింది. యువ స్ట్రైకర్ సంగీతా కుమార్ రెండు గోల్స్ (8వ, 55వ నిమిషాల్లో) చేయగా ప్రీతి దూబే (43వ ని.), ఉద్దిత (44వ ని.) తలా ఓ గోల్ చేశారు. మ్యాచ్ లో డిసెంబర్ 18, 19 తేదీల్లో బెంగళూరు లో సాత్ కోచ్ పోటీలతో ఈ ఎడిషన్ మొదలవుతుంది పేర్కొన్నారు.



భారత్.. మంగళవారం సాత్ కోచ్ టీకో నంది. ఈ టోర్నీలో జపాన్, కొరియా మధ్య జరిగిన మ్యాచ్ 2-2 తో డ్రాగా ముగియగా వైసా.. 15-0 తో థాయిలాండ్ ను చిత్తు చిత్తుగా ఓడించింది.

చాంపియన్ అరవింద్

చెన్నై: యువ గ్రాండ్ మాస్టర్ అరవింద్ చిదంబరం చెన్నై గ్రాండ్ మాస్టర్స్-2024 టైటిల్ ను సొంతం చేసుకున్నాడు. సోమవారం జరిగిన ఈ టోర్నీ ఫైనల్ లో పరుగులు రెండు విజయాలు సమోచించిన అతడు.. లెవోన్ అరోనియన్ (యుఎస్ఏ) ను ఓడించి టైటిల్ విజేతగా నిలిచాడు. ఆరోనియన్ అర్జన్ ఇది గెలిచి ఓడించిన అతడు.. ఏడో రౌండ్ లో ఇలాన్ ఆటగాడు పర్షమ్ ముమ్మదుస్సాను చిత్తు చేయడంతో పాయింట్ల పట్టికలో అగ్రస్థానం నిలిచి టైటిల్ రేసులోకి వచ్చాడు. 4.5 పాయింట్లతో అరవింద్, అరోనియన్, అర్జన్ సాధించడంతో ఫైనల్ పోరు టైటిల్ కు దారి తీసింది. ఫైనల్ లో అరవింద్ కు చిత్తుగా అరోనియన్, అర్జన్ గ్రాండ్ ఫైనల్ కోసం తలప



డాల్చి వచ్చింది. ఫైనల్ లో అర్జన్.. అరోనియన్ మధ్య జరిగిన మూడు మ్యాచ్ లో ఒకటి డ్రాగా ముగియగా ఇరువురు తలా ఓ విజయం సాధించి 1.5 పాయింట్లతో సమానంగా నిలిచారు. కానీ రౌండ్ రాబిన్ దశలో మెరుగైన పాయింట్లతో అరోనియన్ గ్రాండ్ ఫైనల్ కు సాధించగా అర్జన్ మూడో స్థానంతో సరిపెట్టుకున్నాడు.



కరాటే ప్రపంచకప్ లో పతక జోరు

మెలిసిన్ ఓరుగల్లు కుర్రాళ్లు హనుమకొండ వారసా, నవంబర్ 11: ముప్పా(గోవా)లోని సోన్యా క్రీడ ఇండోర్ క్రీడయం వేదికగా జరిగిన 24వ ఎఫ్ఎన్కే ప్రపంచకప్ కరాటే ఛాంపియన్షిప్ ఓరుగల్లు కుర్రాళ్లు పతక జోరు కనబరిచారు. ఈ నెల 10 వరకు జరిగిన టోర్నీలో ప్రపంచ వ్యాప్తంగా 36 దేశాలకు చెందిన 125 మంది ప్రతిభను పోటీపడ్డారు. వివిధ బరువు విభాగాల్లో భారత్ కు 124 స్వర్ణాలు, 218 రజతాలు, 256 కాంస్య పతకాలు దక్కాయి.

ఇకనైనా పుంజుకోవాలని నేటి సుంచే కుముమోటో మాస్టర్స్

కుముమోటో (జపాన్): పారెన్ ఒలింపిక్స్ వైఫల్యం తర్వాత మళ్లీ గాడిలో పదాని చూస్తున్న భారత్ స్టార్ బ్యాట్లెంట్ ఫ్లేయర్ పీవీ సింధు, లక్ష్మీనీల మరో సమాలుకు సిద్ధమయ్యారు. మంగళవారం నుంచి జపాన్ వేదికగా జరుగబోయే కుముమోటో మాస్టర్స్ సూపర్ 500 టోర్నీలో ఈ ఇద్దరూ బరిలోకి దిగబోతున్నారు. ఒలింపిక్స్ అనంతరం కొద్దిరోజుల క్రితమే అర్జిటీన్ ఓపెన్ తో రీఎంట్రీ ఇచ్చిన సింధు.. డెన్మార్క్ ఓపెన్ లో క్వార్టర్స్ చేరినా కీలక ఫోర్మ్ లో ఓడి నిరాశ పడింది. మరోవైపు లక్ష్మీనీల తొలి రౌండ్ మాస్టర్స్ లోనే ఓడారు. ఈ నేపథ్యంలో కుముమోటో టోర్నీలో పుంజుకోవాలని సింధు, సిన పట్టుదంతో ఉన్నారు. కొత్త కోచ్ అమాప్ తీదర్, కొరియా దిగ్గజం లీ సూన్ శిక్షణలో రాటుదేలుతున్న సింధు.. ఈ టోర్నీలో సత్తా చాటాలని ఆశిస్తోంది.



వరల్డ్ పారా తైక్వాండోలో గౌతమ్ కు స్వర్ణం

హనుమకొండ వారసా, నవంబర్ 11: ఈ నెల 9, 10 తేదీల్లో పంజాబ్ లోని లవ్లీ ప్రొఫెషనల్ యూనివర్సిటీలో జరిగిన వరల్డ్ పారా ఓపెన్ తైక్వాండో ఛాంపియన్షిప్ లో హనుమకొండకు చెందిన ఎల్లాపుల గౌతమ్ యాదవ్ స్వర్ణ పతకం సాధించాడు. ఈ సందర్భంగా తెలంగాణ పారా తైక్వాండో అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు డాక్టర్ దిలీప్, ప్రధాన కార్యదర్శి ఈ గజేతయడతలను పంచారు.

హైబ్రిడ్ మోడల్ మీకు ఏకేనా?

పాక్ స్పందన కోలన ఐసీసీ కంగా అండజేయగా దీనిపై ఆ దేశ బోర్డు ఎటువంటి ప్రకటనా చేయకపోగా హైబ్రిడ్ మోడల్ పై ఇప్పటి వరకూ చర్చే జరుగలేదని తెలిపింది. ఈ నేపథ్యంలో పాక్ స్టాన్ లో ఛాంపియన్స్ ట్రోఫీ జరుగుతుందా? లేదా? అనే మోడల్ అయితే అంగీకరిస్తామని బీసీసీబి టెల్లి చెప్పిన విషయం తెలిసింది. ఈ నేపథ్యంలో బీసీసీబి నిర్ణయం మీకు సమ్మతమేనా? అని ఐసీసీ.. పాక్ స్టాన్ క్రీకెట్ బోర్డు (పీసీబీ) నుండి కలిసినట్లు సమాచారం. బీసీసీబి నిర్ణయాన్ని ఐసీసీ.. పీసీబీకి రాతర్వాత

Year-end celebrations come early. Avail exciting benefits on Virtus and Taigun. The BIG RUSH. Range starts at an offer price of ₹10.89 Lakh#. 7-speed DSG and 6-speed manual transmission | Acclaimed 1.0 TSI and 1.5 TSI engine options. Segment-first twin front electric seats | Exceptional sound with in-built amplifier and sub-woofer. Superior build quality with 4-year warranty | 6 Airbags as standard. Volkswagen logo and website information.